

<b>जिला-जालोर उपलब्धियां</b>
<b>राजस्व विभाग</b>
भीनमाल में अतिरिक्त जिला कलक्टर कार्यालय खोले जाने हेतु पदों की वित्तीय स्वीकृति जारी।
भाद्राजून (सांचौर) उप तहसील को तहसील में क्रमोन्नत किया गया।
खासरवी (चितलवाना)-जालोर में उप तहसील कार्यालय खोले जाने हेतु प्रशासनिक स्वीकृति जारी।
सांचौर को नया जिला बनाया जायेगा।
<b>चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग</b>
सांचौर के सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र को उप जिला अस्पताल में क्रमोन्नत किये जाने हेतु पदों सहित स्वीकृति जारी।
रेवतड़ा, बागरा (आहोर) एवं बागोड़ा (भीनमाल) के प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्रों को सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्रों में क्रमोन्नत किये जाने की प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति जारी।
शंखवाली (आहोर), उम्मेदपुर (आहोर), डावल (सांचौर) एवं उण (आहोर) में नवीन प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र खोले जाने की प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति जारी।
बालवाड़ा (सायला), देताखुर्द, सिलासन (रानीवाड़ा) एवं पावटा (आहोर) के उप स्वास्थ्य केन्द्रों को प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्रों में क्रमोन्नत किये गये।
मेंगलवा के उप स्वास्थ्य केन्द्र को प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र में क्रमोन्नत किये जाने की प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति जारी।
सांचौर में ट्रोमा सेन्टर खोला गया।
सरनाउ एवं बागोड़ा में ब्लॉक मुख्य चिकित्सा अधिकारी कार्यालय स्थापित किये गये।
<b>Mobile Testing Lab</b> उपलब्ध कराये जाने हेतु क्रयादेश जारी।
जाणियों की ढाणी (सांचौर) में उप स्वास्थ्य केन्द्र खोला जायेगा।
सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र, भीनमाल में बेड क्षमता 75 से बढ़ाकर 100 बेड की जायेगी।
जिला स्तर पर <b>Food Safety and Drug Control Office</b> की स्थापना की जायेगी।
<b>चिकित्सा शिक्षा विभाग</b>
जालोर जिले में नर्सिंग महाविद्यालय का निर्माण कार्य प्रगतिरत। सत्र 2022-23 से शैक्षणिक कार्य प्रारम्भ।
जालोर में राज्य के खर्चे से मेडिकल कॉलेज खोले जाने हेतु 325 करोड़ रुपये की स्वीकृति जारी। भूमि आवंटित।
<b>उच्च शिक्षा विभाग</b>
चितलवाना, रेवतड़ा, सांचौर में नए राजकीय महाविद्यालय खोले गये।
बागोड़ा (भीनमाल) में राजकीय महाविद्यालय खोले जाने हेतु प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति जारी।
केशवाणा (सायला) में कृषि महाविद्यालय खोला गया।
जालोर के राजकीय सहशिक्षा पॉलिटेक्निक महाविद्यालय में Non-Engineering शाखा प्रारम्भ करने हेतु प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति जारी।
जिले में Online examination सुविधायुक्त Examination Centre बनाया जायेगा।

<b>जिला-जालोर उपलब्धियां</b>
<b>आयुर्वेद विभाग</b>
समस्त ब्लॉकों पर होम्योपैथिक चिकित्सा की सुविधा उपलब्ध करवाये जाने हेतु पदों सहित स्वीकृति जारी।
<b>विधि एवं विधिक विभाग</b>
जालोर में अपर जिला एवं सेशन न्यायालय खोला गया।
आहोर में सिविल न्यायाधीश एवं न्यायिक मजिस्ट्रेट न्यायालय खोला गया।
सायला में सिविल न्यायाधीश एवं न्यायिक मजिस्ट्रेट न्यायालय खोला जायेगा।
बाल एवं यौन अपराधों के पीड़ितों एवं अन्य संवेदनशील गवाहों को सुरक्षित वातावरण में गवाही की सुविधा उपलब्ध करवाने की दृष्टि से जिले में Vulnerable Witness Deposition Centre की स्थापना हेतु प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति जारी।
<b>गृह विभाग</b>
आहोर में पुलिस उप अधीक्षक कार्यालय खोला गया।
बिशनगढ़ (सांचौर) में नवीन पुलिस थाना खोला गया।
सुराणा (सायला) में पुलिस चौकी खोली गयी।
जिला स्तर पर 24x7 काम करने हेतु विशेष तकनीकी योग्यता रखने वाली <b>Quick Investigation Disposal Team</b> गठित की गई।
अरणाय (सांचौर) में पुलिस चौकी खोली जायेगी।
जिला कारागृह में पुस्तकालय की स्थापना हेतु प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति जारी।
<b>ऊर्जा विभाग</b>
जेरण में <b>132 केवी जीएसएस</b> कमीशन किया गया।
सिलासन (रानीवाड़ा) में <b>33 केवी सब स्टेशन</b> स्थापित।
जालोर में अक्षय ऊर्जा परियोजनाओं से उत्पादित बिजली के निकास के लिये 6.3 गीगावॉट प्रसारण क्षमता का <b>ग्रीन कॉरीडोर</b> स्थापित करने की योजना तैयार की जा चुकी है। इससे जालौर में अक्षय ऊर्जा की नयी परियोजनायें शुरू की जा सकेंगी।
तीखी (सायला) में <b>33 केवी सब स्टेशन</b> की स्थापना हेतु भूमि आवंटित।
<b>उद्योग विभाग</b>
उद्यमियों एवं निवेशकों को सुविधा प्रदान करने के लिए जालोर में <b>RIICO</b> का इकाई कार्यालय स्थापित।
जालोर जिले के जसवंतपुरा में <b>औद्योगिक क्षेत्र</b> की स्थापना हेतु 9.97 करोड़ रुपये की स्वीकृति जारी। भूमि आवंटित। औद्योगिक क्षेत्र भूखण्ड आवंटन हेतु खोला गया।
डावल (चितलवाना), खेडाधनारी (आहोर), पांथेड़ी (सायला), बागौड़ा एवं रानीवाड़ा में <b>औद्योगिक क्षेत्र</b> की स्थापना की जायेगी।
<b>स्वायत्त शासन विभाग</b>
रानीवाड़ा को <b>नगर पालिका</b> घोषित एवं आहोर को <b>चतुर्थ श्रेणी की नगर पालिका</b> बनाई।
जालोर में <b>टाउन हॉल</b> का निर्माण कार्य प्रगतिरत।

<b>जिला-जालोर उपलब्धियां</b>	
भीनमाल तथा सांचोर में Faecal Sludge Treatment Plants (FSTP) स्थापित किये जाने का कार्य प्रगतिरत। जालोर में FSTP स्थापित किया जायेगा।	
50 करोड़ रुपये की लागत से भीनमाल में <b>सीवरेज कार्य</b> करवाये जायेंगे।	
3 करोड़ रुपये की लागत से सांचौर में बोरला तालाब को विकसित करने का कार्य करवाया जायेगा।	
<b>कृषि एवं उद्यानिकी विभाग</b>	
गौण मण्डी जीवाणा-जालौर में <b>अनार मण्डी</b> की स्थापना हेतु अधिसूचना जारी।	
राजस्थान खाद्य प्रसंस्करण मिशन के अंतर्गत अनार के लिए जालोर जिले में Processing Units को 50 प्रतिशत (अधिकतम 1 करोड़ रुपये तक) का अनुदान दिये जाने हेतु <b>राजस्थान कृषि प्रसंस्करण, कृषि व्यवसाय एवं कृषि निर्यात प्रोत्साहन योजना 2019</b> के अंतर्गत वांछित संशोधन की अधिसूचना जारी की गई।	
जिले की समस्त ग्राम पंचायतों में <b>हाइब्रिड नेपियर घास</b> (बहुवर्षीय चारा फसल) के exhibitions लगाये जाने हेतु दिशा-निर्देश एवं जिलवार लक्ष्य जारी।	
<b>खजूर की खेती</b> के लिए बढ़ते रुझान तथा इससे होने वाली उच्च आय को देखते हुए जालोर में 22.10 हैक्टेयर में खजूर बगीचों की स्थापना कर राशि रुपये 90.09 लाख का अनुदान दिया गया।	
जालोर जिले में <b>मिनी फूड पार्क</b> बनाये जाने हेतु भूमि आवंटित। डीपीआर तैयार।	
<b>स्कूल शिक्षा विभाग</b>	
सरनाउ एवं बागोडा में <b>मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी कार्यालय</b> स्थापित किये गये।	
कोचिंग के अलावा अच्छे माहौल में अध्ययन की सुविधा हेतु जिला पुस्तकालय में <b>सावित्री बाई फूले वाचनालय</b> स्थापित किया गया।	
समस्त ब्लॉक मुख्यालयों पर <b>सावित्री बाई फूले वाचनालय</b> मय <b>digital library</b> स्थापित किये जायेंगे।	
<b>संस्कृत शिक्षा विभाग</b>	
सिवाडा चौहान (जालौर) में <b>संस्कृत महाविद्यालय</b> की स्थापना हेतु प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति जारी।	
माण्डोली नगर (जसवंतपुरा) के <b>राजकीय उच्च प्राथमिक संस्कृत विद्यालय</b> को <b>राजकीय प्रवेशिका विद्यालय</b> में <b>क्रमोन्नत</b> किया गया।	
जालोर में <b>वेद विद्यालय</b> खोला जायेगा।	
<b>शान्ति एवं अहिंसा विभाग</b>	
ग्रामीण व शहरी क्षेत्रों में पंचायत/वार्ड स्तर पर <b>महात्मा गांधी पुस्तकालय एवं संविधान केन्द्र</b> स्थापित किये जायेंगे।	
<b>जनजातीय क्षेत्र विकास विभाग</b>	
जालोर में <b>जनजाति छात्रावास</b> का संचालन प्रारंभ।	
आहोर में <b>जनजाति छात्रावास</b> का निर्माण कार्य प्रगतिरत।	
जालोर में <b>जनजाति आवासीय विद्यालय</b> हेतु भूमि आवंटित एवं प्रशासनिक स्वीकृति जारी। विद्यालय की वैकल्पिक व्यवस्था हेतु भवन चिन्हित।	

<b>जिला-जालोर उपलब्धियां</b>
<b>सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग</b>
बालिका शिक्षा को बढ़ावा देने के उद्देश्य से चितलवाना (सांचौर) में <b>सावित्री बाई फूले बालिका छात्रावास का निर्माण</b> कार्य प्रगतिरत। किराये के भवन में छात्रावास संचालन प्रारंभ।
मुख्यमंत्री पुनर्वास गृह योजना के अंतर्गत जिले में 75 क्षमता के <b>पुनर्वास गृह</b> का चयनित संस्था के माध्यम से संचालन हेतु आदेश जारी। किराये के भवन में संचालित। भूमि आवंटित। निर्माण कार्य प्रगतिरत।
कामकाजी महिलाओं की सुरक्षा की दृष्टि से उनके रहने की सुविधा हेतु जिला मुख्यालय पर 50 महिलाओं के लिए 'Indira Gandhi Working Women Hostel' बनाये जाने हेतु भूमि आवंटित।
जिले में राजकीय मानसिक विमंदित, मूक, बधिर, नेत्रहीन श्रेणी का <b>विशेष योग्यजन विद्यालय</b> खोले जाने हेतु भूमि आवंटित।
<b>कौशल, नियोजन एवं उद्यमिता विभाग</b>
जिला मुख्यालय पर संचालित ITIs में Solar Technician ट्रेड प्रारम्भ किये जाने हेतु स्वीकृति जारी।
जिला मुख्यालय पर एक ITI को 'सेन्टर ऑफ एक्सीलेंस' के रूप में विकसित किया जायेगा।
ITI जालोर में <b>माईनिंग ट्रेड</b> शुरू की जायेगी।
<b>खेल एवं युवा मामले विभाग</b>
विद्यार्थियों को प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारी हेतु आवासीय सुविधा उपलब्ध करवाने के लिए जिला मुख्यालय पर 100 आवासीय क्षमता का ' <b>विवेकानन्द यूथ हॉस्टल</b> ' बनाया जायेगा।
रानीवाडा में <b>खेल स्टेडियम</b> स्थापित किये जाने हेतु स्वीकृति जारी।
जालोर में Multipurpose Indoor Hall बनाया जायेगा।
जिला स्टेडियम में Open Gym की स्थापना हेतु स्वीकृति जारी। निविदा आमंत्रित।
<b>वन विभाग</b>
इको-टूरिज्म को बढ़ावा देने के लिए वर्ष 2022-23 में 2 करोड़ रुपये की लागत से <b>सुंधा माता</b> में वन क्षेत्रों तथा समीप के क्षेत्र को सम्मिलित करते हुए एक <b>इको-टूरिज्म लव-कुश वाटिका</b> विकसित किये जाने के कार्य प्रगतिरत।
इको-टूरिज्म को बढ़ावा देने के लिए वर्ष 2023-24 में भी 2 करोड़ रुपये की लागत से <b>कालाघटा-जालोर</b> में वन क्षेत्र तथा समीप के क्षेत्र को सम्मिलित करते हुए एक <b>इको-टूरिज्म लव-कुश वाटिका</b> विकसित किये जाने के कार्य प्रगतिरत।
जिला मुख्यालय स्थित नगरीय निकायों में सुविधायुक्त <b>सिटी पार्क</b> बनाये जाने के साथ-साथ मौजूदा शहरी वन क्षेत्रों में सुधार व विकास हेतु विभिन्न कार्य करवाये जायेंगे।
<b>पर्यटन विभाग</b>
सुंधा माता के विकास कार्यों हेतु स्वीकृति जारी व <b>जालोर दुर्ग</b> को <b>गोडवाड पर्यटन सर्किट</b> के रूप में विकसित किये जाने का कार्य प्रगतिरत।
जिले में पर्यटन विकास के लिये <b>भाद्राजून की प्राचीन छतरियों का संरक्षण सौन्दर्यकरण</b> तथा पर्यटन विकास कार्य एवं <b>जालोर शहर के परकोटे के प्राचीन दरवाजों का संरक्षण एवं सौन्दर्यकरण</b> कार्य प्रगतिरत।

<b>जिला-जालोर उपलब्धियां</b>
<b>प्राचीन छतरियां</b> भाद्राजून एवं तोपखाना-जालोर के संरक्षण व जीर्णोद्धार के कार्य करवाये जाने हेतु स्वीकृति जारी।
<b>कला, साहित्य, संस्कृति एवं पुरातत्व विभाग</b>
जालोर में <b>वीरमदेव कान्हड़ देव चौहान</b> का <b>पेनोरमा</b> बनाया जायेगा।
<b>पशुपालन विभाग</b>
जिले में पशु आहार की गुणवत्ता जांच के लिए <b>Testing Lab</b> स्थापित करने प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति जारी एवं निर्माण कार्य प्रगतिरत।
<b>विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विभाग</b>
विज्ञान को <b>Night Sky Astro Tourism</b> के माध्यम से आम जन से जोड़ने एवं इसके प्रचार हेतु <b>उच्च स्तरीय रिज्योल्यूशन के टेलिस्कोप</b> स्थापित किये जायेंगे।
<b>वित्त विभाग</b>
जिला मुख्यालय पर सप्ताह के सातों दिन <b>पंजीयन कराने की सुविधा</b> प्रारंभ।
<b>परिवहन विभाग</b>
जिला स्तर पर <b>Road Safety Task Force</b> गठन के आदेश जारी।
<b>जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग</b>
जल जीवन मिशन के अन्तर्गत <b>नर्मदा केनाल (ईआर) आधारित क्लस्टर</b> जल प्रदाय परियोजना (जसवंतपुरा-रानीवाड़ा-सांचोर-सरनाऊ-चितलवाना-बागौड़ा-भीनमाल-जालोर-सायला) हेतु 927.20 करोड़ रुपये की प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति जारी। कार्य प्रगतिरत।
260.91 करोड़ रुपये की <b>नर्मदा डीआर क्लस्टर</b> (जसवंतपुरा, रानीवाड़ा, सांचोर, सरनऊ) परियोजना के कार्य प्रगतिरत।
जल जीवन मिशन के अंतर्गत 74.66 करोड़ रुपये की <b>नर्मदा केनाल आधारित सिलू जैसला बड़की परियोजना</b> के कार्य प्रगतिरत।
50.97 करोड़ रुपये की लागत से भीनमाल में पेयजल समस्या निराकरण के कार्य प्रगतिरत।
<b>नर्मदा एफआर</b> (जालोर, सांचोर, चितलवाना, बागौड़ा, आहोर, सायला) के कार्यों हेतु 535.88 करोड़ रुपये की प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति जारी।
शहर में पेयजल उपलब्ध कराने के लिए <b>सांचौर शहरी जल प्रदाय योजना</b> के कार्य करवाये जाने हेतु 54.10 करोड़ रुपये की स्वीकृति जारी।
<b>सार्वजनिक निर्माण विभाग</b>
242.71 करोड़ रुपये की लागत से रामसीन-भीनमाल-रानीवाड़ा (SH-31) <b>राज्य राजमार्ग</b> के विकास कार्य प्रगतिरत।
172.50 करोड़ रुपये की लागत से सायला-बागौड़ा-गुढामलानी (जालोर-बाड़मेर) (SH-16B) <b>राज्य राजमार्ग</b> के विकास कार्य प्रगतिरत।
27 करोड़ रुपये की लागत से 40 किमी. की लम्बाई में सांचोर-रानीवाड़ा -मण्डार सड़क (रानीवाड़ा) सड़क के मेजर रिपेयर कार्य पूर्ण।
25 करोड़ रुपये की लागत से 33 किमी लम्बाई में जालोर से बागौरा (सायला-जालोर) सड़क का निर्माण कार्य पूर्ण।

<b>जिला-जालोर उपलब्धियां</b>	
11 करोड़ रुपये की लागत से 22.00 किमी लम्बाई में गोदन-बिशनगढ़ सड़क कार्य पूर्ण।	
9 करोड़ रुपये की लागत से 13 किमी. की लम्बाई में सांचौर-बकासर वाया भावतरा (एमडीआर-17) (सांचौर) सड़क कार्य पूर्ण।	
4.88 करोड़ रुपये व्यय कर 18.50 किमी लम्बाई में जानवी- खासरवी- सुथडी- सुराचन्द (चितलवाना) सड़क के मेजर रिपेयर कार्य पूर्ण।	
3.50 करोड़ रुपये की लागत से क्षतिग्रस्त सड़क बागरा-नारणावास-धवला-लेटा लम्बाई 12 किमी का सुदृढीकरण कार्य पूर्ण।	
2.40 करोड़ रुपये की लागत से 5.40 किमी लम्बाई में देवदा से नारणावास सड़क (आहौर-जालोर) कार्य पूर्ण।	
138 करोड़ रुपये की लागत से 161.50 किलोमीटर लम्बाई में जिले की तीन सड़क निर्माण (नरसाणा से डुगरी वाया झाब-सिवाडा-चितलवाना (सांचौर, भीनमाल), भीनमाल-थोबाऊ-जैलातरा-भादरुणा-मालवाड़ा-मीठी बेरी (भीनमाल, सांचौर), बरलूट-सियाना-आकोली-नून-बाकरा-रेवतडा (आहौर, जालोर)) के कार्य प्रगतिरत।	
92.40 करोड़ रुपये की लागत से जालौर शहर में नवीन आरओबी का निर्माण कार्य प्रगतिरत।	
20.50 करोड़ रुपये की लागत से 23 किमी. की लम्बाई में भीनमाल से सरवाना वाया करडा सांचौर-डाबल-बिचावरी (एमडीआर-17ए) (सांचौर) का कार्य प्रगतिरत।	
2.50 करोड़ रुपये की लागत से बाड़मेर सिणधरी जालोर स्टेट हाइवे पंचायत मुख्यालय से तेजा की बेरी (वाया मदरसा) (06 किमी.) (जालोर) सड़क के निर्माण एवं उन्नयन के कार्यादेश जारी।	
140.52 करोड़ रुपये की लागत से 144.80 किमी लम्बाई में जिले की निम्न 5 महत्वपूर्ण क्षतिग्रस्त सड़कों के निर्माण, रिपेयर एवं उन्नयन कार्य करवाये जाने हेतु स्वीकृति जारी- भीनमाल से सरवाना वाया करडा-सांचौर (55.70 किमी.) (रानीवाड़ा, सांचौर) बिशनगढ़-भवराणी-भोरडा-घाणा जिला सीमा तक (44 किमी.) (सायला, जालोर, आहौर) रानीवाड़ा-मेडा-तावीदर से चाटवाड़ा (20 किमी.) (रानीवाड़ा) कानीवाड़ा-हरजी से जिला सीमा सिरोही (8.80 किमी.) (आहौर) माधोपुरा-सामुजा-वेडीया-आईपुरा-बावड़ी (16.30 किमी.) (जालोर, आहौर)	
53.22 करोड़ रुपये की लागत से जालोर से बागरा 4 लेन डिवाइडर का निर्माण (18 किलोमीटर) (जालोर) कार्य करवाये जाने की स्वीकृति जारी।	
41.97 करोड़ रुपये की लागत से सांचौर-रानीवाड़ा-मण्डार सड़क (एसएच 11) में रानीवाड़ा कलां के पास एलसी 114 पर आरओबी का निर्माण कार्य करवाये जाने हेतु स्वीकृति जारी।	
27 करोड़ रुपये की लागत से फोर्ट रोड वाया झरनेश्वर महादेव मंदिर (5.45 किमी.) (जालोर) सड़क का निर्माण एवं सुदृढीकरण कार्य करवाये जाने हेतु स्वीकृति जारी।	
19 करोड़ रुपये की लागत से सांचौर डबल सरवाना किमी. 73/0 से 95/0 (सांचौर-जालोर) सड़क के निर्माण एवं उन्नयन कार्य करवाये जाने की स्वीकृति जारी।	
15 करोड़ रुपये की लागत से आहौर मुख्यालय से खारा जोगवा, संखवाली, चुंडा, नीमला सड़क मार्ग (25 किमी.) (आहौर, जालोर) के निर्माण एवं सुदृढीकरण कार्य हेतु स्वीकृति जारी।	
4.50 करोड़ रुपये की लागत से भूती-रोडला (आहौर) पर पुल निर्माण हेतु स्वीकृति जारी।	

जिला-जालोर  
उपलब्धियां

4 करोड़ रुपये की लागत से बैरठ से तडवा (11 किमी.) (जालोर) सड़क के निर्माण एवं उन्नयन कार्य हेतु स्वीकृति जारी।

3.20 करोड़ रुपये की लागत से एनएच-325 (गंगावा) से मण्डाला तक (7 किमी) (जालोर) सड़क निर्माण कार्य करवाये जाने हेतु स्वीकृति जारी।

2.60 करोड़ रुपये की लागत से आकोडिया गांव से बीआरओ तक (7 किमी.) (सांचौर, जालोर) सड़क निर्माण कार्य करवाये जाने हेतु स्वीकृति जारी।

2.50 करोड़ रुपये की लागत से सरत से नरपुरा सड़क (नदी पर रपट सहित) वाया सारणेश्वर मंदिर (3 किमी.) (जालोर) सड़क निर्माण कार्य हेतु स्वीकृति जारी।

1 लाख से अधिक कुल रेल वाहन भार वाले रेल फाटक रानीवाड़ा RoB के निर्माण हेतु राशि 41.79 करोड़ रुपये की डीपीआर बनाई गई।

10 करोड़ रुपये की लागत से रोहट से जालोर सड़क के 23 किमी. भाग का नवीनीकरण (पाली, जालोर) करवाया जायेगा।

जल संसाधन विभाग

25 करोड़ रुपये की लागत से आहोर एवं जालोर में जवाई नदी पर 10 सब सरफेस बेरियर के निर्माण कार्य हेतु निविदा जारी। 4 सब सरफेस बेरियर के कार्यादेश जारी।

20 करोड़ रुपये की लागत से राजीकावास बांध-जालोर के जीर्णोद्धार कार्य करवाये जायेंगे।

बांध पुनर्वास एवं सुधार परियोजना (DRIP) के अन्तर्गत बांकली बांध (आहोर) के जीर्णोद्धार संबंधी कार्य करवाये जायेंगे।

महिला एवं बाल विकास विभाग

सरनाउ एवं बागोडा में बाल विकास परियोजना कार्यालय स्थापित किये गये।